ISOBAROS

Son atomos que poseen nimero de protones pero

igual , es decir, diferente nimero atémico pero igual nimero de masa.

Ejemplos:

Masa Atémica (A)

Notemos que la masa atémica de estos elementos
son iguales a pesar que son elementos diferentes.

Isébaros elementos quimicos pero

= #deA
Completa: _
(60) ¢ \\'N () b
\, ,’ Z \ / \ / 3 \ /
~ n ~ N 1 N~ e
30 , wCu %6

¢Cuales tienen igual masa atémica? ¢Por qué?

Investiga e identifica qué elementos
son Isobaros con tu profesor(a)
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Representacion Representacidn

Oiros! ...
consicuelo i soliio(a)

Representacidn Representacion

3. Qué pareja es isotono y cuél isébaro?
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Completa:

Isétopos: # =

[sobaros: = #

Isotonos: * =

Investiga una aplicaciéon de los isétopos del carbono 14.

Recuerde:

RECUERDA:
TIPOS DE NUCLIDO Z

ISOTOPOS O HILIDOS
ISOBAROS
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ISODIAFEROS = N° de neutrones en exceso

Ei: % SON ISODIAFEROS = N{exceso) 0 v
26 26 +i4; 4 23 23 +{4}
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